

弘扬红色文化 传承历史文化

《红色记忆·大别山深处》将在央视上映

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)11月9日,由中共信阳市委、新县县委、新县人民政府、央视科教频道联合举办,以鄂豫皖革命根据地、特别是新县革命历史为题材的五集纪录片《红色记忆·大别山深处》首映式在北京梅地亚中心第七发布厅举行,将于11月19日至23日,每天22时在中央电视台10套探索发现栏目播出。

《红色记忆·大别山深处》共分《苍山星火》《风云苏区》《列宁号诞生记》《航空奇兵》《曙光乍现》五集,是首部以鄂豫皖革命根

据地、特别是河南省新县革命历史为题材的革命历史纪录片。

该片由新县县委、新县人民政府组织拍摄,是英雄梦·新县梦规划设计公益行活动的又一丰硕成果。纪录片的编剧、拍摄、制作历时两年,摄制组走访了鄂豫皖三省的新县、红安、六安等市县的党史专家,健在的老红军、老将军和离退休老同志,采取人物专访、情景再现、实物拍摄等手段,还原了我军历史上的第一架战机列宁号飞机的英姿,第一次在央视全面展现了列宁号的战斗历史;第一次记录了全国双百人物吴焕先

点燃鄂豫皖地区革命星火的事迹。

通过对大别山革命历史的呈现与解读,对鲜为人知的历史细节进行了发掘与印证,把黄麻起义的爆发、第一个苏维埃政权建立、鄂豫皖三地革命力量整合、第三次反围剿和刘邓大军挺进大别山等一系列历史事件真实呈现于电视画面。同时,也对吴焕先、周恩来、徐向前、陈昌浩、刘名榜等诸多革命先辈矢志不渝、坚忍不拔的精神和品格进行了充分刻画,生动地反映了大革命时期鄂豫皖革命根据地波澜壮阔的红色历史。

运动快乐 全民分享

浉河区第一届全民运动会拉开帷幕



信阳消息(首席记者 周涛)11月13日,浉河区第一届全民运动会开幕式于市体育中心举行。

开幕式上,30多名中老年人组成的威风锣鼓队,10余名体校武术队的孩子,体彩广场老年太极拳队的老人们,分别为大家带来威风锣鼓、“少年强”武术表演及太极拳演示,博得场内观众阵阵喝彩声。随后,由百名女教职人

员组成的拉拉队,更是以激情四射的热舞将现场气氛推向高潮。

据了解,本次运动会突出“全民健身,贵在参与,促进交流”这一主题,共设置成人、老年人、青少年3个组别。运动会有47个代表队,近2000名运动员。本次运动会比赛设有篮球、乒乓球、柔力球、健身舞、太极拳、健身气功等12个比赛项目。

第十三届中国国际农产品交易会开幕

信阳南湾鱼荣获金奖

信阳消息(信宣)11月7日,由农业部和福建省人民政府共同主办的第十三届中国国际农产品交易会在福建省福州市开幕。本届农交会展览规模12万多平方米,是历届面积最大的一次。本届农交会共有45个展团,包括国家现代农业示范区、名优果品、农产

品地理标志、兽医用品及兽药、水产等11个方面的专业展团参展。信阳南湾鱼荣获第十三届中国国际农产品交易会参展产品金奖。

南湾鱼,肉质鲜美,含有蛋白质、脂肪以及人体所需的多种维生素和稀有元素,其中有抗癌元素之称的“硒”含量是普通鱼类的

3至5倍。南湾鱼品种丰富,已经查明的就有60余种,既有名扬天下的看门鱼青、草、鲢、鳙、鲤、鲫鱼,又有肉质鲜嫩、肥而不腻的鳊、鳊、鲮、鲈、黄颡鱼等。南湾鱼,因其天然、绿色、有机,已成为信阳的一张名片,河南省著名商标,河南省名牌农产品。

助青少年圆飞行梦

浉河区启动2016年航空实验班招生工作

信阳消息(记者 张勇)昨日,空军招飞局济南选拔中心的招飞人员到浉河区,就2016年空军青少年航空学校航空实验班(简称“航空实验班”)招生进行宣传 and 动员。浉河区教体局分管领导,各初中学校分管副校长、招生专干、班主任及家长代表参加了会议。

今年,空军航空实验班首次在我市初中学生中招收学员,市九中学生吴适存以优异的成绩被录取,这为浉河区2016年航空实验班的招生工作顺利开了个好头。

据了解,2016年河南省空军青少年航空学校计划面向全省招100名新生,招生政策不变。招生对象为户籍、学籍均在我省的应届男性初中毕业生,年龄在14周岁至16周岁,身高一般在163厘米至180厘米之间,按空军标准视力表(C形)双眼裸眼视力在1.0以上,未进行近视屈光手术或角膜塑形治疗,无色盲、色弱,无影响功能或军容的文身、刺字、瘢痕等,同时,学习成绩优秀,外语限英语。

营造公平市场环境

信阳工商局浉河分局开展商标代理市场专项整治行动

信阳消息(徐飞 沈顺棠)近日,为深入贯彻新《商标法》及《商标法实施条例》有关商标代理的规定,切实加强商标代理机构的监督管理,促进商标代理行业规范发展、自律经营,营造公平有序的商标代理市场环境,按照上级要求,信阳工商局浉河分局认真组织开展商标代理市场专项整治行动。

该局依托市场主体库和商标注册库基础数据,对辖区内经营范围中含有“商标代理”“知识产权代理”等项目的企业进行调查摸底,重点对在商标局备案的商标代理机构及其分支机构进行调查摸底;对律师事务所的调查摸底,以在商标局备案开展代理业务的为限,全面检查代理和经营行为,摸清底数,找出问题,规范经营。

同时,该局集中力量对日常监管和专项整治中发现的虚假宣传、弄虚作假、欺诈、不正当竞争等违法行为和举报投诉较为集中、社会反映强烈的商标代理机构和从业人员进行重点排查。对发现的违法行为案件线索,依法从严从快查处,一经查实,严厉打击,并依法公开行政处罚信息。

